



Республикам – мактандышым

by Айсара Сегизаева



Аружан, любознательная девочка, сидела на зеленом лугу, усыпанном яркими цветами. Она мечтала узнать больше о своей родной стране, о Казахстане. Вдруг перед ней появилась волшебная книга, сияющая золотым светом. Книга шепнула: «Открой меня, и ты узнаешь все о Республике!».



Книга открылась, и Аружан увидела красочное изображение флага Казахстана. Яркое солнце, парящий орел и золотые узоры – все это символы свободы и процветания! Она узнала, что флаг был создан Шакеном Ниязбековым и принят 4 июня 1992 года. Аружан почувствовала гордость за свою страну.



Страница перевернулась, и перед Аружан предстал величественный Герб Казахстана. Она увидела крылатых коней, шанырак и звезды. Авторами Герба были Жандарбек Малибеков и Шота Уалиханов, и он был принят в тот же знаменательный день – 4 июня 1992 года. Аружан восхищенно рассматривала детали.



Далее Аружан перенеслась в зал, где дети пели Гимн Казахстана. Музыка Шамши Калдаякова, слова Жумекена Нажимеденова и Нурсултана Назарбаева, сливались в едином порыве. Гимн был принят в 2006 году, и Аружан почувствовала трепет в сердце, слушая знакомые слова.



Книга рассказала Аружан интересные факты о каждом символе. Она узнала, что солнце на флаге символизирует жизнь и энергию, орел – свободу и силу, а шанырак на гербе – общий дом для всех казахстанцев. Аружан поняла, как важно знать и уважать эти символы.



Завершив путешествие, Аружан вернулась на луг. Она поняла, что Республика – это ее гордость, и символы страны – это ее сокровища. Аружан пообещала себе всегда помнить о них и беречь свою Родину, Казахстан. Она улыбнулась, готовая поделиться своими знаниями с друзьями.